注意看!

梅西还没想好是否会参加2026年世界杯,但C罗已经想好了。本周一,这位超级球星来到葡萄牙队报到,备战与斯洛伐克队以及波黑队的两场欧洲杯预选赛。在离开沙特之前,C罗正式告知利雅得胜利希望能加盟至2027年,这样他就能以利雅得胜利球员身份参加2026年世界杯,并在合同到期后正式退役。

这个男人要再战世界杯

本版撰稿 特约记者 谢勤德

2023年1月,C罗离开曼联加盟利雅得胜利,双方签约两年半,包括各种代言收入在内的总年薪约为两亿欧元。上赛季虽然未能帮助球队赢得冠军,但各项赛事出场19次打进14球助攻两次的数据还是相当优秀,赛季结束后利雅得胜利就开始考虑续约事宜,只不过当时利雅得胜利提出的是续约一年,即将合同延长至2026年夏天,现在C罗则希望多续一年。

这主要是因为C罗在新赛季开始 后状态神勇,出场17次打进16球并有 六次助攻,连续拿到了8月份和9月 份的沙特联赛月度最佳球员荣誉,这 让葡萄牙人的自信进一步高涨,认为 自己完全还能再保持四个赛季的巅峰 状态。

9月初,C罗还不太确信自己能否 踢2026年世界杯,当时他表示自己已 经学会了活在当下,不要考虑太长远 的事情,"现在我渴望能参加明年欧洲 杯并踢出优异表现,之后的事情之后 再说,人生总是不断变化的,谁也不知 道明天会发生什么。"

但短短一个月后,C罗的态度便发生了明显变化,他决定将2026年世界杯定为奋斗目标,他希望能以利雅得胜利球员身份参加世界杯,踢完世界杯后先从国家队退役,然后再为利雅得胜利踢一个赛季,42岁时正式挂歇

也有媒体说C罗的信心并不完全 来自自己,还来自沙特联赛,今夏本泽 马、内马尔等多位顶级球星离开欧洲 加盟沙特联赛,而从目前的势头来看, 明年1月转会市场和夏季转会市场上 沙特联赛还将继续招兵买马。现在沙 特联赛每支球队可以拥有的外援人数 上限是8人,而就在几周前,沙特足协 主席米塞哈尔已正式提议将上限提升 至10人。

这也意味着沙特联赛的比赛质量还将继续提升,留下来不仅能保持状态还能赚大钱,何乐而不为?事实上早在今年7月,C罗就已经明确表示自己不会重返欧洲:"重返欧洲的大门已经关闭了,首先我已经38岁了,其次欧洲联赛都在走下坡路,只有英超是侧洲联赛都



是什么让C罗"垂死病中惊坐起"

C罗能否再踢一届世界杯,不仅取决于他的个人状态,还取决于葡萄牙队的人员配置和战术特点。就目前情况来看,C罗只要身体健康,就肯定会参加明年欧洲杯,欧洲杯预选赛上葡萄牙队六战全胜积分领跑,C罗依旧是主力,今夏刚加盟巴黎圣日耳曼的贡萨洛·拉莫斯只能踢替补。

更关键的一点是现任葡萄牙队主帅罗伯托·马丁内斯并不考虑无锋阵,而葡萄牙现在就只有C罗和拉莫斯两位靠谱中锋,首发也好替补也好,26人大名单里肯定有C罗一个位置,否则一旦拉莫斯出了问题,就只能让若

塔或费利克斯去客串中锋,这显然是 不行的。

到了2026年情况会如何就不好说了,马丁内斯的合同虽然签到了2026年,但如果明年欧洲杯时葡萄牙队表现不佳一样可能下课,未来三年里葡萄牙足坛也完全有可能涌现出几位优秀年轻中锋。

历史上曾有八位球员参加过五次 世界杯,其中现役球员有三人,分别是 梅西、C罗以及墨西哥门将奥乔亚,其 中梅西和奥乔亚都还未确定是否会再 踢一届世界杯,如果他们都选择放弃, C罗就有机会独享历史第一,成为唯 一征战过六届世界杯的球员。 C罗的另一动力是追赶梅西,阿根廷人在卡塔尔拿到了世界杯冠军,这对C罗是个不小的刺激,虽然曾公开表示"我和梅西的竞争已经结束了",但C罗内心深处还是希望能用一座世界杯冠军来证明梅西能做到的自己也能做到。

葡萄牙队阵容结构合理,三条线没有明显短板,平均年龄也不大,这次入选的球员中除了门将外就只有C罗年过三十,此外新帅马丁内斯也让C罗对世界杯充满期待——西班牙主帅上任以来葡萄牙队六战全胜,打进24球失零球,是明年欧洲杯的夺冠热门。



扩大联赛影响力 沙特申办世界杯

C罗与沙特联赛相得益彰的背后 是沙特对世界杯的渴望,上周沙特正 式宣布申办2034年世界杯,这也意味 着未来十年内沙特联赛还将继续保持 高投入,C罗是沙特联赛的金字招牌, 而沙特联赛越强,就越有利于C罗保 持状态并冲击2026年世界杯。

此前,沙特曾试图联手希腊、埃及 等多个国家申办2030年世界杯,但由 于时间距离卡塔尔世界杯太近,违背 "大洲轮流主办原则",沙特在今年6 月正式宣布退出申办,改而集中全力 争取2034年世界杯主办权。

上周的国际足联理事会上,2030年世界杯主办权交给了乌拉圭、阿根廷、巴拉圭、西班牙、葡萄牙以及摩洛哥六国,其中前三场小组赛分别在乌拉圭、阿根廷和巴拉圭进行,之后的比赛移到西班牙、葡萄牙以及摩洛哥进行。国际足联的解释是2030年世界杯是世界杯百年庆典,乌拉圭与阿根廷是1930年世界杯的冠亚军,巴拉圭是当时南美足联总部所在地,在这三个国家举办世界杯比赛有特殊意义。

乌拉圭、阿根廷和巴拉圭来自南美洲,摩洛哥来自非洲,西班牙和葡萄牙来自欧洲,2026年世界杯则是在北美洲举办,这么一来,2034年世界杯顺理成章就将由亚洲国家主办,于是国际足联同时宣布2034年世界杯将在亚洲及大洋洲地区进行,有主办意向的国家可在10月31日之前报名,11月30日前交齐申办材料。

第二天沙特便提交了申办申请, 并宣布已经获得超过70个足协的支持,国际足联更是紧急修改了申办规则,原先要求申办国必须拥有14个达标的体育场,其中七个必须是申办时便已经建好的,现在改为申办时只要有四个体育场达标就行。

目前,除沙特外唯一曾表达过申 办意愿的国家是澳大利亚,但即便澳 大利亚能在短短的50天时间里搞定 申办材料,也很难和沙特竞争,亚足联 主席萨尔曼已经公开表示亚足联支持 沙特申办:"整个亚洲足球大家庭将团 结一致,支持沙特申办2034年世界 杯,我们会与世界足球大家庭紧密合 作,确保沙特申办成功。"

尤文拒绝支付C罗1990万欧元欠薪

就在上周,C罗与老东家尤文图 斯正式对簿公堂,索要一笔总计1990 万欧元的欠薪,这笔钱来源于2020年 与2021年尤文图斯因新冠肺炎疫情 削减的球员工资,C罗索要未果后于 今年9月将尤文图斯告上法庭,但法 院认为这起案件应该由意大利足协来 审,于是拖到上周才正式开庭。

事情有些复杂,简单地说就是疫情期间尤文图斯曾与球员达成降薪协议,但其实只是做个表面文章,俱乐部名义上与球员达成降薪协议,私下里却又和球员另签合同,承诺会将降薪补足,即所谓的"假账门"事件,事情闹得沸沸扬

扬,直到今年7月尤文图斯才与意大利 足协达成认罪协议,最终被禁止参加欧战一年,同时罚款2000万欧元。

当时所有尤文图斯球员都在那份秘密合同上签了字,唯独C罗没有,媒体说这是因为C罗的法律团队认为这么做蕴含极大风险,一旦事情泄露甚至有可能导致C罗被长期禁赛,结果其他尤文图斯球员都拿到了钱,唯有C罗是实实在在的降薪了。

C罗理所当然会觉得自己很冤, 自己遵纪守法,不签阴阳合同,结果却 损失了近2000万欧元。尤文图斯方 面则强调是C罗自己放弃了拿回1990 万欧元的权利,不是俱乐部区别对待不给他,而是他自己不要,要不然怎么会唯独他没签字呢?

此外,尤文图斯还指出C罗在2021年8月转会曼联时曾签订过一份协议,里面清清楚楚说明了将放弃一切未偿债务,换句话说就算俱乐部还欠他1990万欧元没给,C罗也已经确认放弃了。

C罗方面的说法是签了协议没错,但这1990万欧元并不包括在内,当时尤文图斯压根就没说不打算给这笔钱了,这属于欺诈,所以协议无效,钱一分都不能少。

